
 
PROCES - VERBAL 

Încheiat azi 28 FEBRUARIE 2024  
 
          Cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al comunei Nădrag. 
          La lucrările şedinţei sunt prezenţi toți  cei 11 membri  ai Consiliului Local al comunei  
Nădrag.  
          Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al şedinţei 
anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu   11 voturi pentru.  
          Secretarul general al comunei Nădrag arată că preşedinte de şedinţă este d-na. Andrei 
Flavia Ioana.  
          D-na.Andrei , preşedintele de şedinţă,  declară deschisă şedinţa  ordinară  şi   dă citire 
ordinii de zi, care este următoarea: 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea orarului de funcționare, a modului de utilizare și a 
taxei de acces  la spațiul de recreere şi activităţi vocaţionale pentru copii, amenajat la 
etajul  punctului de lucru al  Primăriei Nădrag situat în Nădrag, Piaţa Parc nr.13.   

2. Proiect de hotărâre privind însușirea apartenenței la domeniul privat al Comunei Nădrag 
a cotelor părți,  din 2 imobile,  situate în Comuna Nădrag, zona Lunca. 

3. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren  
intravilan , cu suprafaţă de 840 mp., situată în Nădrag str. Oțelarilor. 

4. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului situat pe strada Oțelarilor nr. 24. 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor destinate organizării de evenimente 

culturale în comuna Nădrag  în anul 2024. 
6. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru un imobil situat pe 

strada Aleea Teiului. 
7. Diverse. 

       Primarul propune completarea şi renumerotarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de 
hotărâre:  
  - Punctul 7 -proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor curți construcții în intravilan 
cu construcții, înscrise in CF 401810 si CF 401811 Nadrag – proprietatea Comunei Nădrag 
domeniul privat, situate in Comuna. Nădrag. Str. Linistei nr.8. 

 -  Punctul 8  -proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 400418 
Nadrag nr. Cadastral 400418-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei 
Nădrag,  domeniul privat ,  situat in Comuna Nădrag. strada Otelarilor  nr.38. 
          - Punctul 9 -proiect de hotărâre privind  alocarea unui număr cadastral nou pentru  parcela 
de teren  intravilan acces spate bloc nr. 17 , cu suprafaţă de 680 mp., situată în Nădrag strada 
Aleea Teiului. 
          - Punctul 10 -proiect de hotărâre privind reconstituirea cartii funciare pierdute CF 1 vechi 
Nadrag nr. top. 83, nr. top. 85, nr. top.86, nr. top. 91, nr. top. 92, nr. top. 93, nr. top. 94, nr. 
top.95 , aferentă imobilelor situate în Nădrag str.  Liniștei  nr.10, nr.12, nr.13, nr.18, nr. 19, nr. 
20, nr. 21și  nr.22  
         - Punctul 11 - proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniului privat al 
Comunei Nădrag, a trei imobile situate în localitatea Nădrag.   
         - Punctul 12 devine punctulm diverse 
            Preşedintele de şedinţă supune la vot modificarea ordinii de zi. Se aprobă cu 11 voturi 
pentru. Preşedintele de şedinţă supune la vot ordinea de zi modificată. Se aprobă  cu 11 voturi 
pentru.    
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre 
privind stabilirea orarului de funcționare, a modului de utilizare și a taxei de acces  la spațiul 
de recreere şi activităţi vocaţionale pentru copii, amenajat la etajul  punctului de lucru al  
Primăriei Nădrag situat în Nădrag, Piaţa Parc nr.13.) prin citirea proiectului de hotărâre. 
Nefiind discuţii, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este 
aprobat cu 11 voturi pentru.  
        Preşedintele de şedinţă pune în discuţie punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre 
privind însușirea apartenenței la domeniul privat al Comunei Nădrag a cotelor părți,  din 2 
imobile,  situate în Comuna Nădrag, zona Lunca)  prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind 



discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 
voturi pentru.  
           Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind 
alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren  intravilan , cu suprafaţă de 840 
mp., situată în Nădrag str. Oțelarilor)  prin  citirea  proiectului de hotărâre. Nefiind discuţii 
preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi 
pentru. 
            Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind 
dezmembrarea imobilului situat pe strada Oțelarilor nr. 24) prin  citirea  proiectului de hotărâre. 
Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este 
aprobat cu 11 voturi pentru.  
               Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind 
aprobarea fondurilor destinate organizării de evenimente culturale în comuna Nădrag  în anul 
2024) prin  citirea  proiectului de hotărâre . Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la  
vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru.  
            Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 6 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind 
alocarea unui număr cadastral nou pentru un imobil situat pe strada Aleea Teiului) prin  citirea  
proiectului de hotărâre. Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de 
hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
             Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 7 al ordinii de zi (alipirea imobilelor curți 
construcții în intravilan cu construcții, înscrise in CF 401810 si CF 401811 Nadrag – 
proprietatea Comunei Nădrag domeniul privat, situate in Comuna. Nădrag. Str. Linistei nr.8) 
prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot 
proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
             Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 8 al ordinii de zi (proiect de hotărâre privind 
apartamentarea imobilului înscris în CF 400418 Nadrag nr. Cadastral 400418-C1- Casa 
compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag,  domeniul privat ,  situat in 
Comuna Nădrag. strada Otelarilor  nr.38 ) prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind discuţii 
preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi 
pentru. 
            Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 9 al ordinii de zi (privind alocarea unui număr 
cadastral nou pentru  parcela de teren  intravilan acces spate bloc nr. 17 , cu suprafaţă de 680 
mp., situată în Nădrag strada Aleea Teiului.) prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind 
discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 
voturi pentru. 
           Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 10 al ordinii de zi(proiect de hotărâre privind 
reconstituirea cartii funciare pierdute CF 1 vechi Nadrag nr. top. 83, nr. top. 85, nr. top.86, nr. 
top. 91, nr. top. 92, nr. top. 93, nr. top. 94, nr. top.95 , aferentă imobilelor situate în Nădrag str.  
Liniștei  nr.10, nr.12, nr.13, nr.18, nr. 19, nr. 20, nr. 21și  nr.22 ) prin  citirea  proiectului de 
hotărâre.  Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul 
este aprobat cu 11 voturi pentru. 
          Preşedintele de şedinţă prezintă punctul 11 al ordinii de zi(proiect de hotărâre privind 
atestarea apartenenţei la domeniului privat al Comunei Nădrag, a trei imobile situate în 
localitatea Nădrag) prin  citirea  proiectului de hotărâre.  Nefiind discuţii preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 11 voturi pentru. 
         Preşedintele de şedinţă pune în discuție punctul 12 al ordinii de zi ,Diverse, prin citirea 
următoarelor , cereri şi adrese:     
             -Cererea d-lui Șeico Samuel Daniel prin care solicită repartizarea  în chirie a unei 
locuințe proprietatea primăriei. . Primarul propune incheierea contractului de închiriere după o 
perioadă de 4 (patru) luni de la data repartiției, doar cu dovada, din partea solicitantului, a  
mutării efective în locuință. Cererea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. 
             -.Primarul propune rebranșarea tuturor stâlpilor de iluminat public din comună doar pe 
perioada de vară. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. 
              - Cererea d-lui. Irlveg Robert Herbert, reprezentant al SC MIR SELINA SRL, prin 
care solicită  cumpărarea terenului intravilan înscris în  CF 400251Nădrag, nr. cad. 
1/1/1/a/1/1/b/18/9/6/5/2/16/16/3/4, cu o suprafață de 3000 mp, str. Lunca , teren pe care îl are 
în concesiune. Primarul propune amânarea discutării cererii pentru o ședință ulterioară, urmând 



a se verifica situația și poziționarea parcelei solicitate față de terenul din vecinătate . Propunerea 
este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. Cererea este supusă la vot și este aprobată 
cu 11 voturi pentru . 
               - Cererea d-lui.  Don Diethard Cătălin , președintele filialei Nădrag al partidului 
S.O.S. ROMÂNIA, prin care solicită amplasarea a două corturi în vedere strângerii de 
semnături pentru campania electorală, pe perioada 01.04.2024-01..06.2024, între orele 9-17, 
cu participarea a circa 6 persoane pe fiecare punct instalat. Cererea este supusă la vot și este 
aprobată cu 11 voturi pentru.  
               - Cererea d-nei. Nistor Emanuela Cosmina, beneficiară de ajutor social,  prin care 
solicită scutirea, de la taxa pentru Grădinița cu program prelungit, pentru fiica ei Nistor Aisha 
Maria aflată în grupa mijlocie. Cererea  este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi pentru. 
               - Cererea d-lui. Pistolea Valentin Ion prin care solicit concesionarea terenului din 
vecinătatea casei sale. Primarul  propune amânarea discutării cererii pentru o ședință ulterioară  
identificării exacte a terenului solicitat precum și a stabilirii situației juridice a acestuia. 
Propunerea este supusă la vot și aprobată cu 11 voturi pentru.       
               - Cererea d-lui Matei Emil prin care solicită materiale pentru repararea podețului care 
tyrece ăeste râul Nădrag , aflat în fața casei sale. Propunerea este supusă la vot și este aprobată 
cu 11 voturi pentru.  
              - Cererea d-lui Grădinaru Mitică-Ionuț prin care solicită repartizarea în chirie a 
locuinței proprietatea primăriei situată in comuna Nădrag, Sat Crivina.  Primarul propune 
trecere cererii pe lista de priorități. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 11 voturi 
pentru.  
           Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, preşedintele de şedinţă 
declară închisă şedinţa ordinara  a Consiliului Local al Comunei Nădrag.  
 
 
                    Preşedinte de şedinţă  
          Andrei Flavia Ioana                Secretar general  

       Wagner Dan Antoniu 


